



SPORT ȘI CRITICA

Director: GROSZ ALEXANDRU
Sef. redactor: KOTZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil: SZERENYI STEFAN

Prețul 4 lei
TELEFON 41-11

A nemzeti bajnokság

tegnapi mérkőzései szintén meghozták a szokásos meglepetéseket. Ezek különösen Timișoara számára voltak fájdalmasak, mert nemcsak a bajnok Ripensia adta le pontjait Nagybanynán hanem még az otthon harcoló Chinezul sem tudta azokat megszerezni. Aradon a helyi derbi váratlanul eldöntetlen eredményt hozott, ami tulajdonképpen a favorit AMEFA vereségét jelenti. Resicán a megerősített UDR sem tudott érvényesülni a Rapiddal szemben s így nem is került el az utolsó helyről. A listavezető Venus nehezen bán, de győzött szombaton s így már négy pont előnyvel fut a bajnokság felé.

A B-ligában a vezető CAMT utolsó vidéki mérkőzését Nagyszobanben megnyerte s így őszi bajnoksága már valószínűnek látszik.

A bajnokság állása:

Venus	10	7	3	—	24	7	17
Ripensia	10	5	3	—	27	19	13
Carpati	10	5	3	—	18	13	13
Victoria	10	5	—	—	21	15	10
Juventus	10	5	—	—	21	16	10
AMEFA	10	4	2	—	22	25	10
Sp. Studentesc	10	4	2	—	14	18	10
Rapid	10	3	3	—	14	10	9
Chinezul	10	3	3	—	4	24	9
Gloria	10	2	3	—	5	11	7
Tricolor	10	3	—	—	7	7	6
UDR	10	1	4	—	5	8	6

Igazságos eredménnyel végződött az aradi rangadó

AMEFA—Gloria 2:2 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Gloria-pályán — 3500 néző
Bíró: Milivoi

AMEFA: Gerold — Kovács, Slivac — Szurdi, Szabó, Sziniszló — Bernmoser, Léb, Perneki, Rinhardt, Batran.
Gloria: Theimler — Variassy, Volentir — Siclován, Codreanu, Micola — Igna, Tudor, Fritz, Henegar, Marianuti.

Az AMEFA vezet...

A Gloria kezd de az AMEFA vezető az első veszélyes támadást. A 2. percben Batran szabadrugása a léc mellett süvít el. A 4. percben a Gloria jobbszárnya veszélyeztet, de Igna lövését Theimler menti. Utána a Gloria támad, mezőnyjáték folyik, de a munkások fedezetorán megakad minden Gloria támadás. A 10. percben Marianutit faultolják, de a szabadrugás eredménytelen. Utána Kovács kezét surolja a labda, de a bíró nem ad tizenegyest, mert rálőtt labda volt. Két perc múlva a Gloria kapujánál ismétlődik meg a jelenet de Variassy sem érintette szándékosan a bőrt és így most sem ítélt tizenegyest Milivoi.

A 14. percben Batran lefutja a védelmet, középre játszik.

Theimler kifut és a fedezetlenül álló Bernmoser a kapus kezéből a hálóba nyomja a bőrt. 1:0.

Utána Gloria ellentámadás következik. A 16. percben a Gloria kihagy egy sarokrugást. A 20. percben Micola kitör, átmev két emberen ám lövése célt téveszt. A 22. percben az AMEFA balszárnya veszélyeztet, Volentir lyukat rug, de Perneki lövése az oldalhálót találja csak el. A 23. percben Pernekit szabálytalanul szerelik, Batran 20 méteres szabadrugását a védelem szögletre tisztázza. Bernmoser kórnerét Theimler újabb szöglet árán menti, de

Dani a kapu mögé iveli a bőrt.

A 28. percben Fritz sokat cselez és a kapu mellé lö.

A 33. percben Batran kihagy egy kórneret. A Gloria jobbszárnya most formásan támad, de a munkások védelme a helyén van.

A 38. percben Igna labdáját Marianuti Mercea stílusban a kapu fölé durrantja. A 38. percben Variassy szabadrugását Igna mintegy 11 méterről a kapu mellé helyezi.

Ujabb AMEFA gól és mégis az utolsó hat percben a Gloria egyenlit

Szünet után a Gloria támadólag lép fel de az AMEFA védelme jól áll a lábán. A 4. percben Tudor szögletet szerez, ezt újabb Gloria kórner követi. A játék most kissé eldumvul, a bíró a pálya közepére hívja a játékosokat és felfüggesztést kérve kijelenti,

ti, hogy nem türi a durva játékot. A 17. percben Volentir felvágja az egyik csatárt.

Szaniszló ivelt szabadrugását Theimler kiüti és Batran a kapus fölött a hálóba küldi fejjel a labdát. 2:0.

A játék iramos, sok a fault és úgy látszik hogy az eredmény már nem változik. A 39. percben

Codreanu labdáját Fritz meghosszabbítja és a labda a kapus hasa alatt a hálóba talál utat. 2:1.

A gól után a Gloria szárnyakat kap és nagy lendülettel rohamoz.

A 41. percben Marianuti, aki most jobb székötöt játszik, egészen a jobb szélre sodrodik.

Kovács faultolja, de a játékos

tovább fut és a bíró az előnyzabályt alkalmazva, nem ítélt büntetést, Marianuti éles lövése a lécezt érinti és a hálóban köt ki. 2:2.

A mérkőzés

színpontja nem volt nagy. A Gloria a vártnál többet, a munkásokapát a szokottnál kevesebbet produkált.

A Gloria a mezőnyben többet támadott, de az AMEFA a kapu előtt veszélyesebben játszott.

Az AMEFA

csapatában Gerold mind a két gólt védhette volna, de sok veszélyes lövést tett, ártalmatlanná. A háttvédek csak közepes teljesítményt nyújtottak. A fedezetorban Szurdi és Szaniszló tetszett. Az ötösfogásban Léb és Batran keltett jó benyomást.

A Gloria

kapusa is benne volt a gólokban. Volentir sokat faultolt, Variassy a védelem oszlopának bizonyult.

A fedezetorban Micola és Codreanu tetszett.

A csatársorban Tudor harcolt legjobbat, mellette Henegar érdemel dicséretet.

A Victoria megállította a Chinezul győzelmi szériáját

Victoria—Chinezul-Ilsa 2:0 (0:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Banatul-pályán — Bíró: Tope Ionescu

A késő ős ellenére napos kellemes időkedvezett a mérkőzésnek, melyre talán a Chinezul legutóbbi jó eredményeinek hatása alatt is, szép számú közönség sereglett ki a Banatul-pályára. Sajnos, a temesvári csapat hívei nem részesültek a várt élvezetben. A lila-kék csapat gyengén játszott, meg sem közelítette legutóbbi teljesítményeit és a két pontot is leadta, amire pedig nagy szüksége lett volna.

A mérkőzés nem mozgott valami magas nívón. A Victoriát is láttuk már jobban játszani, nem is szólva a Chinezulról, támadásai észszerűbbek sőt gyorsaság és lendület dolgában is felülmúlja a temesvári együttest. Az optimisták azonban azt remélték, ami már nem egyszer megtörtént, hogy a szünet után a lila-kékek megemberlik magukat és mégis csak maguk felé fordítják a mérkőzés sorsát. Nem így történt. A Victoria a második féldő első negyedórájában teljesen uralta a mezőnyt. Meg-megújuló támadásai azonban most már eredményt is hoztak és ez meg is pecsételte a pontok sorsát. A Chinezul ugyan a gól után elkéseregetten támadott, de is szorította a vendégeket, de a kemény és eszkalozban nem válogató védelemmel nem tudtak megbirkózni. A finis ammulhozás jeleneteket és a gólt egy

temesvári és két kolozsvári játékos kiállítását hozta.

A győztes csapat

kétségtelenül megérdemelte a pontokat. Jobb volt ellenfelénél itt-ott jól felépített akciókat is lehetett látni, gyorsak voltak, kemények, kapásból továbbították a labdát és ezzel mindig időt nyertek amit az ellenfél nem tudott behozni. Egyénileg a védelemben Felecan volt az oszlop, a halvesorban Pop III végzett nagy és hasznos munkát, a csatársor legjobbjai Cocuban I és Santai voltak.

A Chinezul-Ilsa

együttese kissé tulbiztosra vette a győzelmet s ugyilátszik nem játszott az első perctől kezdve teljes erőbedobással. Különösen feltűnő volt néhány játékos elemi hibáktól hemzsegő játéka, aminek még a leggyengébb forma esetén sem szabadna előfordulnia. A közvetlen védelem csak az első féldőben felelt meg, a szünet után sok hiba csuszott be. A halvesorban Hoffmann játéka ezuttal is a szokott fáradhatatlan volt, mellette Wetzter dolgozott hasznosan. A csatársor nem tudott egy olyan akciót összehozni, amire támaszkodhatnánk, hogy gólt érdemelt volna. Jellemző, hogy a Victoria kapujára egyetlen komoly lövés ment az első féldőben Thierjung, I-

baról, amire a kapusnak vetődnie kellett. A baj főleg az volt, hogy mindkét tulsokká tartotta magamál a labdát s az ellenfél védelmének ideje volt közelépní. Bizonyos, hogy a Chinezul nem adta azt amit tulajdonképpen tud s reméljük, hogy ez a gyengeségi rohamot a legközelebbi mérkőzésben ellejelelhetjük.

Rossz a lilák csatársora

Chinezul-Ilsa: Ross — Röck, Kohl — Nagy, Hoffmann, Wetzter — Cucula, Thierjung, Klimek, Bajusz, Malita.

Victoria: Muntean II — Cocuban I, Felecan — Nistor, Pop III, Pál — Codreanu, Santai, Cocuban II, Mertin, Capusan.

A Victoria kezd és rövid tapogatódzó játék után Röck faultol, de a szabadrugást a védelem tisztázza. A 3. percben fut az első lila-kék támadás, de Klimeket szögletre szerelik. Malita jól iveli a labdát, de Cucula nincs a helyén(?) oda vész a jó helyzet. Néhányperces mezőnyjáték után a 9. percben Cucula elront egy sarokrugást. Egy perc múlva Muntean II lábbal véd, de nem lesz baj belőle. A 13. percben a Victoria veszélyeztet, ám Ross a helyén van.

Unalmas 10 perc következik, a Chinezul nehezen kap lábra. A 23. percben a vendégcsapat kihagy egy kórneret, majd a Victoria támad.

A 24. percben Klimek beadását Thierjung egyből megszurja, de a lapos lövést Muntean II vetődve védi.

A 26. percben a Victoria veszélyesen támad, Ross kifut, üres a kapu, de Nagy és Hoffmann egyesült erővel tisztáz.

Igen bizonytalan a lilák védelme. Klimek beadását Bajusz a kapu mellé helyezi — a 30. percben. A játék nem nagyvonalu, a Chinezul csatárai nem érintik meg egymást. A két szélső sokat ront.

A Victoria mutatta eddig a tervszerűbb játékot.

Cocuban II szögletet vét, Malita sarokrugása szépen száll a kapu elé, de Klimeket Felecan semlegesíti.

A 40. percben veszélyben forog a helyi csapat kapuja, de

Capusan lövését Ross kiüti, Cocuban II újabb lövését is ártalmatlanná teszi a kapus. Gyors Chinezul-ellentámadás a válasz és a védelem szögletet vét. Malita kórnerét Santai küldi a mezőnybe. A lilák most rákapcsolnak, de Bajusz ront. A 41. percben Cucula toronymagas lövése igaztja a kedélyeket. Egy perc múlva Klimek közlelri 16 — Muntean II kezébe.

A 44. percben újabb kórner, de Cucula sem ügyesebb Malitánál.

Két Victoria gól után erélyes a bíró és három játékost kiállit

Szünet után az iram heves, mindkét kapu veszélyben forog. A 3. percben egymás után két szögletrugás is van a Chinezul ellen, amelyek azonban eredménytelenek.

A Victoria egytégesebben játszik és a monostori játékosok erősebben is



állnak a lábukon. Az eredménytelenség keményebbé teszi a játékot, itt-ott **faultok csuszának ki.**

A játék most inkább a közepén folyik, egyik csapat sem tud megbirkózni a szembenálló védelemmel és a játék még most is teljesen nyílt és csak a szerencse döntheti el a mérkőzést. Most a Victoria szorongat percekre, de a clujii csatár csak messziről kísérleteznek lövésekkel. A 21. percben Ross csak kiöklözi tudja Capusan lövésést, de a veszély nem szűnik meg és néhány másodperc múlva

Santai lövését Ross vetődve klejti és a résen lévő Capusan a hálóba vágja a labdát. (1:0)

A Victoria tovább ostromol s a 23. percben Santal az ötösről kapu fölé puskáz. Ezután Thierjung helyet cserél Cuculával és a kis zombolyai csatár szépen is ad be, de Malita közletről hibáz. Bajusz is helyet cserél Malitával, Klimek ideálisan kiteszi Bajuszt, aki azonban bosszan-

A bajnokcsapat megdöbentő veresége után minden bajnoki esélyét elvesztette

FC Carpați—Ripensia 3:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Baia-Maren — Biró: Pálffy

Volt egyszer egy Ripensia, amelynek rettegett hírneve volt az országban, könnyen nyerte a bajnokságot és a kupát. Akkoriban a piros-kékek csaknem minden mérkőzésüket megnyerték és évenként, ha egyszer kicsuszott egy vereség, az óriási szenzációt jelentett és arról hosszú ideig beszéltek. Most azonban egy Ripensia-vereség már nem meglepetés és hétről-hétre hozzászokunk ahhoz, hogy a bajnokcsapat kénytelen vesztesként elhagyni a zöld gyepet.

A múlt héten a Román Kupából esett ki a bajnokcsapat. Akkor a vezetők kijelentették, hogy a mai csapattal a bajnokságot és a kupát megnyerni nem tudják. Ezért estek ki a Kupából és most minden erejükkel arra törekednek, hogy megvédjék bajnoki címüket. Erre azonban vajmi kevés a reményük. A Ripensia mai csapatával nem lehet bajnok. Az elmúlt évben, amikor a KK-ban játszott a Ripensia, már akkor meg kellett volna erősíteni csapatát. A pénz azonban elfogyott — a rossz csapat pedig megmaradt. Emiatt kell hétről-hétre más csapatot, más felállításokkal játszani. Ha a fiatalok nem válnak be, akkor a meccs. s edzőhálnnyal rendelkező nyugalmazott sztárokat kell csatasorba nyomni. Előre tudtuk, Baia-maren a Carpați ellen nem könnyű győzni. Egy bajnokcsapatnak azonban nem szabad ily csúf vereséget szenvednie. A Ripensia vereségének hírért telefonjelentésünk nyomán este fél ót órákor egész Timisoara tudta és gyászos, nyomasztó hangulat lett urrá az itteni sportbarátokon. Erre a vereségre nincsen mentség, nincsen kifogás. Hol-

tóan ront. Klimek és Pop III viaskodnak a labdáért, és a játékvezető szabadrugást ítél a vendégcsapat ellen. A Chinézul most hevesen ostromol. Thierjung beadásánál jó helyzetben elnyomják Klimeket. A Victoria teljesen védelemben vonul, végül Nagy mellé lövi a labdát. A balszárny Ismét visszacsere. A 30. percben Klimek lövésszerű leadásáról Thierjung lekésik. A 32. percben

Klimeket a kapus faultolja, de a bíró sipja néma.

Ezután a Chinézul írma enged és a Victoria rögtön eredményes is. A 35. percben

Santal váratlan távoli lövése Ross háta mögött a hálóba esik (2:0).

Ezután a bíró gyengesége folytán a játék teljesen elfajul és a 36. percben a bíró Klimeket és Pált fault miatt kiállítja. Majd két perc múlva Santal leüti Malitát, a játékvezető erre őt is leküldi a pályáról.

vannak a vezetők, hol van az edző? Ki felelős a sorozatos kudarcokért?

A JÁTÉK

egyébként nem hozott nagy küzdelmet. A Carpați jól védekezett, a csatársor lendületesebbnek és határozottabbnak bizonyult, mint nagynevű ellenfelé. A 17. percben a Ripensianak nagy helyzete van, de Ciolac lövését a kapu védte. A 26. percben kapu előtti kavardás után Szőke labdája a hálóban táncol.

1:0

Szünet után a Carpați a veszélyesebb csapat. A 19. percben Szerémy III nagy lövését a kapu menti. A 25. percben Oprean fejfel küldi rendeltetési helyére a bőrt.

2:0

A 35. percben Chirolu kézzel érinti a labdát. A megítél 11-est Telegdy értékésíti.

3:0

Erőtlén Ripensia-támadásokkal ér véget a játék.

A két csapat felállításai a következők voltak:

FC Carpați: Hevesi — Holzmann, Ardos — Kert, Domian, Szerémy III, — Oprean, Telegdy, Szerémy II, Szerémy IV, Szőke.

Ripensia: Schütz — Bürger, Chirolu — Gál, Kötormányi, Marcu II — Blindea, Beke, Marcu, Ciolac, Dobay.

A győztes csapatban Kert, Hevesi és Szerémy III játéka kellett kiemelni benyomást, de a csapat minden tagja dicséretet érdemel.

A Ripensiaiban — ez immár állandó szedés lesz: csak Bürger játéka volt kifogástalan.

Megérdemelt győzelem...

Juventus—Tricolor 2:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben — Biró: Vuia kapitány

Juventus: Sadovschi — Cotruta, Dragomirescu — Brandabura, Micu, Palmer — Oana, Korony, Zăinescu, Prassler, Naci.

Tricolor: Schrameck — Hetzer, Dunăreanu — Pop, Lupas, Moskó — Dick, Kovács, Stefanescu, Bocsa, Kocsis.

Csekélyszámu, alig háromezer főnyi közönség előtt megérdemelten győzött a Juventus.

BUION

nagy választékban rendelésre is

SCHMIDT n. SCHUSTER

cégnél, Timisoara 111., Str. Coroana de Otel 11 szám. Aut. telefon 30-39. A 6-os villamos mentén

A játék gyenge színvonalon mozgott

és egyáltalában nem lehetett szépnek mondani.

A győztes csapat védelmében Dragomirescu volt jó. A fedezetsorban Micu és Palmer tetszettek míg a csatársor legjobb embere Prassler volt.

A vendégcsapatban Schrameck hibátlanul védett, előtte Hetzer végzett nagy munkát. A fedezetsorban Lupas emelkedett ki, míg a támadóláncban Dick érdemel dicséretet.

Már a 9. percben Prassler megszerzi a vezetést. A Tricolor a mezőnyben sokat támad, de eredményt nem tudnak elérni.

Szünet után a 20. percben Prassler újabb gólt rug és ezzel megpecsételi a mérkőzés sorsa.

A mezőnyben egyenlő ellentét volt a resicai csapat

Rapid—UDR 1:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Resicán — Biró: Rusu dr.

A mérkőzés

Rapid: Radulescu — Wetzer, Lengher — Vintila, Rasinariu, Costea — Bogdan, Barátky, Auer, Gavrilescu, Horotan.

UDR: Fülöp — Fodor, Alasu — Popa, Csipai, Lakatos — Hansl, Pacurarlu, Zsizsik, Negreu, König.

Nagy küzdelem, amelyből a határozottabb csatársorával a vendégcsapat került ki megérdemelt győztesként, bár a játék alapján inkább eldöntetlen lett volna reálisabb.

A Rapid

csapatában Radulescu jól, de némi szerencsétől is támogatva védett. A háttvédek közül Wetzer II volt a jobb, de Lengher is méltó segítőtársa volt. A fedezetsorban a legjobb Vintila volt, Rasinariu is megfelelt. A csatársorban nagy értéket jelentett a jól keverő belső harmas.

Az UDR

együttesében Fülöp kitűnően védett, de a háttvédek is jól megállták a helyüket és nem rajtuk mulott, hogy vereséggel hagyták el a pályát. A fedezetsorban, annak ellenére, hogy csak most épült föl betegségeből, Csipai volt a legjobb, de csak egy féldőt bírt. A csatársorban az új szerzemény, Zsizsik nagy játékot produkált, de természetesen társai még nem értékelték meg. A veszélyes Königet pedig Vintila jól fogta.

A Rapid támadásával indul és a fővárosi csapat mintegy tíz percig ostromol. A 11. percben Zsizsik leadásával König megugrik, de lövése oldalhálót ér. A 13. percben Bogdan lesből gólt rug, de a bíró a partjelző megkérdézése után kapuskirugást ítél. A 26. percben Popa kezelése miatt 25 méteres szabadrugás van, amelyből kavardás támad,

Barátky szemfüles és lövése a féltá mellett a hálóba suhan. (1:0).

A 28. percben Auer lövése kapu mellé. A 37. percben Wetzer faultolja Negreut, jóval a 16-os vonalon belül,

a bíró 11-es helyett kiviszi a labdát a vonalra

és Pacurar mellé lö.

Szünet után az UDR belefekszik a játékba, erősen szorongat is mintegy husz percig, Zsizsik szebbnél-szebb labdákat ad, de társai elvesztik őket. A 22. percben Hansl megszökik, a tiszta helyzetben lévő

Zsizsik lukat rug, majd a befutó König is a labda fölé rug.

Óriási gólhelyzet volt. Ezután a játék ellaposodik, a Rapid iskolázgat, de lövésekre a jól működő UDR-védelem munkája miatt nem kerül sor.

Venus—Sportul Studentesc 1:0 (0:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben — 5000 néző Biró: Kroner

Venus: David — Sfera, Albu — Demetrovics, Gain, Feraru — Orza, Ploesteanu, Bodola, Humis, Jordache. Sportul Studentesc: Constantinescu — Duce, Andreescu — Dumitrescu, Daragan, Constantinescu II — Schuler, Mihailescu, Marinescu, Stefanescu, Popescu.

A szombati mérkőzésen a diák csapat a vártnál jobb játékot mutatott és csak a hajrában kapott ki. Az első féldőben a Sportul Studentesc, szünet után a Venus támadt többször, de a küzdelem végig változatos volt. Az egyetlen gól a második féldő 38. percében Humis fejelte.

B-liga

A munkásatléták megmentették Timisoara becsületét

CAMT—Soimii 3:0 (2:0)

B-liga mérkőzés Sibiuban — Biró: Costel Radulescu

CAMT: Eichler — Galgóczy, Gerber — Ilies, Kohn, Jánossy — Reiter, Tóth, Posszák, Bücher, Juszt.

A munkásatléták végig fölényben voltak a keményen, helyenként durván játszó honi együttes ellen. A győztes csapat minden része jobb volt és így végig uralta a játékot. A vezetést a 15. perc-

ben Tóth szerezte meg, majd a 30. percben Reiter labdája talál utat a hálóba.

A második féldő nyomasztó CAMT-támadások jegyében zajlik le, a gól azonban csak a 20. percben esik, amikor a Bedő pompásan kitér és lövése védhetetlen.

CAO—CFR Simeria 4:1 (1:0)

B-liga mérkőzés Oradeán - 1000 néző - Biró: Dr. Hirsch

CAO: Zaborovecki — Ujvári, Sarkadi — Papp, Juhász, Borbil — Gecő, Schertz, Spielmann, Krausz, Haláti. CFR Simeria: Nemes — Gábor, Jurca — Szabó I, Szücs I, Tarloveanu — Pascu, Szücs II Csányi, Szabó II, Bucsa.

A CAO formán alul szerepelt, de megérdemelten győzött.

A honi csapat kezd, de Gecő lövése a kapu fölé kerül, majd Spielmann feje Nemes zsákmánya. A 17. percben Pascu veszélyes lövését Zaborovecki rávetéssel menti. A 18. percben Spielmann beadását Schertz küldi a kapu mellé. A 26. percben sorozatos zöldfehér offenzíva után, Gecő labdáját Spielmann védhetetlenül befejeli.

1:0

Szünet után a CAO csapatában Krausz és Papp helyet cserél és most mindkét játékos jobban küzd. A 3. percben Spielmann kitér és beadását Gecő a léc alá szúrja.

Utána a CFR is szóhoz jut, de Szabó II lövése a kapu mellé száll. A 25. percben Papp didolgozott labdáját Schertz a hálóba pofozza.

3:0

A 28. percben Pascu révén a vendégcsapat szépít.

3:1

A 40. percben Schertz lövése a hálóba suhan.

4:1

Kritika

A CAO csapatában a kapus kevés dolgát jól végezte. A háttvédek közül csak Sarkadi elégtelt ki. A fedezetsor játéka széteső volt. Juhász teljesen formán kívül van. A fedezetsorban Krausz, a csatársorban Gecő dolgozott hasznosan.

A CFR legjobb embere Nemes kapus volt. Mellette Gábor és Szücs I érdemel dicséretet.



Timisoarai bajnokság

B-liga:	
Nyugati csoport:	
CAMT	8 7 — 1 30 9 14
Jiu	9 7 — 2 22 11 14
Rov. Grivita	8 6 — 2 18 8 12
CAO	8 5 — 3 30 12 10
Vulturii	9 5 — 4 21 23 10
CFR	8 4 — 4 11 11 8
Craiovan	9 4 — 5 17 20 8
Minerul	9 3 — 6 17 16 6
Solmil	9 1 — 7 9 34 3
Unirea	9 — 1 8 5 35 1
B-liga északnyugati csoport:	
Mures	9 8 — 1 32 8 16
Ind. Sarmel	9 5 2 2 16 11 12
Universitatea	8 4 2 2 10 6 10
SGS	8 5 — 3 11 16 10
Crisana	9 3 4 2 9 7 10
Olimpia	9 3 1 5 7 12 7
Tricolor	9 2 3 4 12 12 7
Staurinta	9 3 — 6 11 20 6
Monopol	9 1 3 5 12 19 5
Victoria	9 1 3 5 6 19 5

Universitatea—Mures 3:0 (1:0)

Az egyetemi csapat megfosztotta vetéltségétől a Murest. Az U győzelme megérdemelt volt, mert végig jobban játszott és csak Várdal kapusnak köszönhető a targu-muresi csapat, hogy nem kapott több gólt.

A 20. percben Golub és Dascal összecsap, mindkét játékost kiállította a bíró. A 25. p.-ben Medrea III fejesgóljával az U megszerzi a vezetést. Szünet után, a 20. percben Feraru beadását Draga értékesíti. 2:0. A 26. percben Feraru labdája már tuljutott a gólvonalon, de az egyik Mures-hátvéd kihálászta a gólt. A 40. percben Dávid 18 méteres szabadrugása utat talál a hálóba. 3:0.

Tricolor—Staurinta 3:0 (1:0)

Baia Mare, 1200 néző. — Bíró: Stanciu.
A 35. percben Gaspar szerzi a vezetőgólt, utána az oradeai csapat kapusa megsérül és helyét Halati foglalja el. A 10 emberrel játszó munkáscsapat ezután visszaesik. Szünet után a 8. percben Nestoreanu, a 32. percben Décsai a gólszerző.

Satu Mare: Olimpia—SGS 3:2 (2:0). Góllövő: Bauer, Jovicin, Glurgiu, illetve Hef. del és Szednicsek.

B-LIGA

Délkeleti csoport:
Ploesti: Prahova—AS Constanta 5:3 (2:1).
Braila: Franco Romana—Unirea Tricolor 2:1 (1:0).
Galati: Gloria—Sporting 5:1 (1:0).
DVA—Textila 2:1 (1:0).

Chinezul II—Rapid vegyes 6:2 (1:1)

—Bíró: Uiczay. —

Chinezul: Hermann (Leitersdorf) — Molár, Sztáron — Barna, Nagy Péter, Loncz I — Szilárd, Losoncz II, Glasz, Hertzog, Likker.

Rapid: Zipperschan — Ott, Foltrauer — Geller, Hérlitz, Livi — Hack, Berencz, Mathis, Hajós, Feilstammel.

A jól játszó illa-kékek megérdemelten győztek elsőosztályú ellenfelük felett. A gólokön Losoncz II (2), Glasz (2), Hertzog és Likker, illetve Feilstammel (2).

Petrovici Cornel mérnök gyásza

Súlyos csapás érte Petrovici Cornel mérnököt, a Politechnica labdarugócsapatának ismert vezetőjét. Édesanyja hosszas és kínos szenvedés után tegnap elhunyt. A népszerű sportember édesanyjának temetése ma délután volt az erzsébetvárosi temetőben, melyen nagy számban jelentek meg a mérnök tisztviselőtársain kívül a város vezető sportférjai is. Petrovici Cornelt számosan ke-resték fel részvétlányítással.

Elsőosztályú bajnokság:

Electrica	9 6 3 — 30 5 15
Banatol	10 6 3 — 1 23 10 15
CFR	10 5 4 — 1 26 9 14
Rapid	9 4 3 — 2 15 14 11
Jandarmi	9 3 3 — 3 16 14 9
Progresul	10 3 1 — 6 13 25 7
Bohn	10 3 1 — 6 19 32 7
Jimboliana	9 3 1 — 5 10 24 7
Fratella	9 3 — 6 25 26 6
Vulturii	9 2 2 — 5 12 18 6
Politechnica	8 1 3 — 4 7 20 5

Electrica—Jimboliana 6:0 (3:0)

Electrica-pálya — Bíró: Márton

Electrica: Trifunov — Hoksáry, Reiter — Alasu, Nemes, Joanovici — Caba, Gáll, Kiss, Butoi, Ignatovic.
Jimboliana: Fortuna — Berg, Sipos — Kierer, Vastag, Steinmetz — Burger, Kretten, Kunst I. Thierjung I. Wegesser.

Az Electrica biztosan nyerte a bajnoki pontokat, a Jimboliana alárendelt szerepet töltött be, igaz két legjobb játékosa helyett tartalékokkal állt ki.

A győztes csapatban Trifunov, Hoksáry, Alasu, Nemes, Kiss és Gáll tünt ki.

A Jimbolianában a csatársor szépen kombinál, de puhán játszik. A védelem sokat dolgozott, de nem tudott ellenállni az Electrica formás támadásainak. A fedezetsor hamar kifult.

A 12. percben Kiss labdáját Gáll befejeli. 1:0. Két perc múlva Caba átadását Kiss küldi a hálóba. 2:0. A 20. percben Ignatovic átmege a védelmen és labdája hálóban táncol. 3:0. Szünet után, a 7. percben Gáll fejese a felső sarokba talál utat. 4:0. A 27. percben Kiss 16 méteres lövése menthetetlenül száll a hálóba. 5:0. A 33. percben Gáll lövése a balsarokban köt ki. 6:0. A Jimboliana nem adja fel a küzdelmet, de Trifunov kapus még a vigaszgólt sem engedélyezi a vendégeknek.

Jandarmi—Politechnica 1:1 (1:0)

Politechnica-pálya — Bíró: Chiein

Jandarmi: Gruin — Kondorossi, Ciara — Sferdean, Barbosu, Golea — Pribl, Senftleben, Takács, Sarbu, Kovács.

Politechnica: Tebeica — Stoichita, Vesa — Purdila, Stepan II, Tanase — Zeche, Chivulescu, Baba, Munteanu, Brumariu.

A Politechnica többet a Jandarmi vizsont veszélyesebben támadott s így végeredményben az eldöntetlen eredmény reálisanak mondható. Vezető gólt a Jandarmi érte el a 15. percben Sarbu révén, aki Kovács labdáját kapásból védtelenül lötte a hálóba. A diákok ellentámadásai nem hoztak eredményt.

A szünet után a Politechnica tovább támad, de egyenliteni csak a 34. percben tud, amikor Chivulescu a tétozói védelem között közelről kapuba lö.

Jók voltak a Jandarmiból Ciara, Sarbu és Kovács, a Politechnicából Vesa, Tanase, Zeche, Brumariu és Muntean.

Fratella—Progresul 6:2 (3:1)

Bíró: Székely.

Fratella: Lazarov — Tedesco, Roman — Kovács, Seidl, Fritz — Miovanovici, Hein, Szöllösy, Csöke, Mátyás.

Progresul: Dulcanescu — Chiroiu, Popescu — Novac, Ianes, Albescu — Nestor, Barboni I, Cioca, Gazea I, Zimbrea-u.

Végig heves iramu, élvezetes mérkőzést vívott a két csapat, melyből az egy-

ségesebben játszó Fratella megérdemelt győztesként került ki. Már a 7. percben fault miatt szabadrugást ítélt a bíró a Progresul ellen. Mátyás szabadrugását Szöllösy befejeli (1:0). A gól után a Progresul támad és a 15. percben Tedescu hendsze miatt 11-es, amit Popescu értékesít (1:1). Mpt a Fratella kerül fölénybe. Szébbnél-szebb támadásokkal ostromolja ellenfele kapuját. A 34. percben Mátyás beadását Hehn közelről bevá-gja (2:1). A 38. percben Csöke egyéni já-tékból góloz (3:1). Szünet után a 16. percben Popescu lövése jut a hálóba (3:2). A Fratella teljesen bezorítja ellen-felét, amelynnek során Hehn a negyedik Fratella-gólt rugja. (4:2). A 34. percben a széire huzódott Csöke beadásába Ianes beleteszi a lábát és a labda irányt változtatva a hálóba kerül. Öngól. (5:2). A 40. percben Romant (Fratella) utánru-gásért a bíró kiállítja. A 42. percben Mátyás közeli lövése nem téveszt célt. (6:2).

A Fratella minden egyes játékosa megállta a helyét, míg a Progresulban a kapott gólok ellenére Dulcanescu kapus, Popescu, Gazea és Novac játéka érdemel dicséretet. Székely végig kézben tartotta a mérkőzést, amelyet jól vezetett.

Banatol—Vulturii 2:0 (1:0)

Vulturii pálya. — Bíró: Mülley.

Banatol: Grivna — Schreyer, Kungl — Covajdianu, Parvu, Margianu — Marcu, Carte, Mihoc, Szklenarik, Gruin.

Vulturii: Kupcsó — Kocsis, Benac — Mayer II, Szeles I, Dienes — Mihoc, Bogya, Máté, Szeles II, Bozoky.

A Banatol megérdemelten nyerte a mérkőzést, mert nyugodtan és sportszerűen játszott. A Vulturii fegyelmezetlen viselkedésének és állandó veszekedésének köszönhető a vereséget. Az első félidő kiegyenlített játékkal telik el, azonban a Banatol csatársora határozottabban a kapu előtt. A 20. percben Kupcsó fölényesen elhagyja kapuját, amit Mihoc okosan kihasznál és 35 méterről az üres kapuba végja a labdát (1:0). Ezután mézőnyjáték következik, eredmény nélkül.

A második félidőben állandó Vulturii-főlény van, azonban a jól működő Banatol-védelem mindent ment, sőt, amikor már úgy látszik, hogy 1:0 marad az eredmény, a Banatol váratlanul rohamoz a 44. percben és Parvu messziről lö, amit Kupcsó elnéz és a kezeli között a hálóba hull a labda. (2:0).

A győztes csapatból Grivna kapus, Schreyer és Kungl, Covajdianu és Marcu voltak jók, míg a veszteseknél a fen-nebb is említett sportszerületlen viselkedésért, egyik játékos sem érdemli meg a dicséző jelzőt.

A II. osztályú bajnokság állása:

Patria	9 9 — 44 3 18
Freidorf	11 9 — 2 23 7 18
CSHN	11 6 1 4 24 16 13
Fortuna	10 5 3 2 25 14 13
Dura	10 5 1 4 25 13 11
Circ. III.	10 5 — 5 20 18 10
Kadima	9 4 — 2 3 31 14 10
Victoria	10 4 2 4 19 21 10
Juventus	9 4 1 4 10 16 9
Ancora	9 2 — 7 5 33 4
Staurinta	9 — 9 7 41 —
Cultura	9 — 9 7 42 —

Dura—Ancora 3:1 (1:0)

Bíró: Fanyvessy.

Dura: Schaff — Mohaup, Schöffler — Bugariu, Dittlich, Witrlich — Turák II, Weixelbaum, Tarl, Karlach, Turák I.

Ancora: Eichert — Bodor, Körössy — Vancu, Kálmán, Gyorgyevics — Mihály, Secan, Cijar, Ulzacsek, Rotar.

A Dura állandó fölényben játszott és biztosan nyerte a mérkőzés két pontját. Az Ancora csak a közvetlen védelmének jó játéka révén nem kapott több gólt.

Az első féldő egyetlen gólja a 41. percben esik, amikor Turák I beadását Weixelbaum a hálóba lövi. (1:0).

Szünet után a 8. percben Weixelbaum kiugrik és góloz. (2:0). A 25. percben Turák II szögletét Bodor a hálóba segíti. Öngól (3:0). A vigaszgólt Mihály révén a 40. percben ér el az Ancora.

Patria—Kadima 4:1 (3:0)

Patria-pálya — Bíró: Strengariu

Patria: Szücs — Kovács, Ernest — Stulák, Szekeres, Janovics — Menyehesz, Balogh, Herczog, Reich, Kozma. Kadima: Ebenstark — Szilágyi, Gedö — Stein, Schwartz, Farkas — Havas, Kupferstich, Iritz, Bemba, Löcse.

A II. osztályú derbyt a Patria nyerte meg. A mezőnyben a Kadima sokszor felette állt ellenfelének, de a puha csatársor tudománya a kapu előtt csődöt mondott.

A 12. percben Menyehesz beadását Reich egyből küldi a hálóba, majd a 33. percben Kozma büntetője védhetetlen. A harmadik gólt a 40. percben sulyos védelmi hibából Menyehesz szerzi. A második félidőben a Kadima támadólag lép fel, de a lövésekkel nincs szerencsájük a csatároknak. A 17. percben Menyehesz eredményes, míg a 34. percben Havas tízenegyese állítja be a végeredményt. Jók voltak a Patriából Stulák, Reich és Balogh, a Kadimából Schwartz Izsó, Iritz és Szilágyi váltak ki. Strengariu kifünyően vezette a mérkőzést.

Victoria—Fortuna 1:1 (1:0)

CFR-pálya — Bíró: Duma

Victoria: Lázár II — Kovács, Stefnbach — Mock, Boda, Weber — Becker, Fíndling, Hutterer, Lázár I, George I.

Fortuna: Szigeti — Hüpf II, Berencz — Gieser, Hüpf III, Laub II — Hüpf I, Hahner, Müller, Banyek, Klepsch.

A Victoria volt a jobbik csapat s csak balszerencse folytán adta ki kezéből a mérkőzést. A játék egyébként kemény és változatos volt.

A vezető gólt a 40. percben érte el a Victoria. George lefut és lövése a hálóba furódik.

A szünet után a 9. percben Weber hendsze miatt 11-es melyet Berencz értékesít.

Jók voltak a Victoriából Lázár kapus, Stefnbach, Kovács, Mock és George, a Fortunából Szigeti, Berencz, Hahner és Banyek.

Circ. III.—CSHN 5:2 (1:2)

Juventus-pálya — Bíró: Fibián

Circ. III.: Tanyisztra — Mrazek, Sturm II — Oberle, Reinhoffer, Zajcsek — Illés, Leitheim, Bálint, Szabó, Schwartz.

CSHN: Nováki — Dupcza, Deutschmann — Ecsedy, Todorescu, Meixler — Seprényi, Péter, Olariu Szilágyi, Mátyás.

Szép játék után teljesen megérdemelten győztek a kerületiek. Különösen a második félidőben játszott pompásan a csapat, amit bizonyít az is, hogy a félidőben vesztesre állott eredményt nemcsak kiegyenliteni tudta, de hatalmas lendülettel meg is nyerte a mérkőzést. Kezdes után a 3. percben Illés beadását Leitheim kapásból belövi (1:0). Három perc múlva egyenlítő a cégcsapat Szilágyi révén. (1:1), sőt a 30. percben a vezetést is megszerzi Szilágyi újabb lövése után. (1:2). Szünet után nagy fölénybe kerül a kerület és már a 3. percben Szabó kavardásból egyenlítő. (2:2).

A 13. percben Illés egyéni játék után góloz. (3:2). A 33. percben Sturm beadását Szabó befejeli. (4:2). A 43. percben Szabó átadását Illés bevá-gja. (5:2). A győztes csapat minden tagja nagyon jól játszott, a vesztesékből Deutschmann, Ecsedy és Péter érdemelnek dicséretet.

Szombat és hétfőn, nov. 26 és 28-án a színházban

2 nap SIDY THAL és társulata vendégszerepel



Aradikerületi bajnokság

Az aradi bajnokság állása:

Mica	10	10	—	—	55	6	20
CAA	10	7	—	—	25	15	14
Titanus	11	6	2	3	23	21	14
SGA	11	6	2	3	23	24	14
Olimpia	9	6	1	2	31	13	13
Crisana	11	5	3	3	24	24	13
Tricolor	11	5	—	—	6	16	10
Astra	11	3	3	5	19	14	9
Unirea	11	3	3	5	20	24	9
Transilvania	11	3	2	6	18	26	8
Safana	11	2	5	4	16	27	7
Hakoah	12	1	2	9	12	43	4
Intelegerea	11	1	1	9	8	28	3

Titanus—Astra 1:0 (1:0)

Bíró: Giorogariu

Titanus: Hum — Siller, Cheverean — Risztin, Lengyel, Sopronyi — Szilbereisz, Schütz, Babó, Kovács, Harnisch.

Astra: Ciocuba — Fábian, Dragomir — Egedi, Cretu, Jecelcuta — Baranyi, Pernoky, Jovin, Ratiu, Valca.

A Titanus csapata megérdemelten nyerte a mérkőzést, végig jobb volt ellenfelénél, aki csak védelmének jó munkája révén uszta meg a találkozózt egy kapott góllal. Az egyetlen, de a győzelmet jelentő gól az első félidő 8. percében esett olyképpen, hogy Babó pompásan szökteti Harnisché, aki lefutja a védelmet és mintegy nyole méterről védhetetlen gólt lő. (1:0). A második félidőben Ratiu II-est vét, azonban Szilbereisz lövését Ciocuba védi.

A győztes csapatból Cheverean, Risztin, Harnisch, valamint Lengyel voltak nagyon jók, míg a vesztesékből csak a közvetlen védelmet lehet kiemelni.

Mica—Transilvania 3:1 (2:0)

Bíró: Macean

Mica: Mocuta — Vogel, Stureck — Odorescu, Fuso, Vela — Pasari, Seran, Alimann, Popa, Teucean.

Transilvania: Turi — Kovács, Söll — Rác, Faur, Berce — Ivanov, Craciun, Nemzoczky, Filimon, Soki.

A Mica csapata biztosan tör a bajnokság felé. Ezúttal a Transilvania ellen játszott igen jól és biztos győzelmet aratott. A Transilvania derekasan küzdött, de még sem tudta megakadályozni a bradiak győzelmét. A vezető gólt a 5. percben éri el a Mica Teucean lövéséből, majd a 42. percen Alimann a gólszerző. Szünet után a Transilvania is ki veszi részét a támadásokból, de eredményt elérni nem tud csak a félidő vége felé, amikor Ivanov beadását Nemzoczky köréről bevágja. Két perc múlva után Alimann beállítja a végeredményt.

A győztes csapatból Mocuta, Vogel, Odorescu és Fuso, a veszteséknél Turi, Söll, Rác és Craciun érdemelnek dicséretet.

Macean jól vezette az iramos mérkőzést.

SGA—Transilvania 2:1 (1:1)

Bíró: Oprita

SSG: Márki — Müller, Faragó I. — Szerb, Halbauer, Doszedla — Wagner, Tóth, Kovács, German, Kecskés.

Tricolor: Koczka — Janka I., Szilágyi — Hönig, Hollósy, Lingurar, — Botos, Tusz, Janka II., Varga, Dumitru.

A tornászok ezúttal is igen jól és szépen játszottak. Pompás erőbevetéssel vették a két félidőt és ellensúlyozni tudták ellenfelük durvaságait is kitűnő technikai felkészültségükkel. A vezető gólt a Tricolor érte el a 5. percen, amikor Botos remekül hagyja ott őrzőt és nagy lövését nem bírja tartani Márki. (0:1). Négy perc múlva azonban már egyenlítő az SGA, mert Kecskés jó szögletugrását az aprótermetű Tóth előírászerűen feje-

ti a hálóba (0:1). A félidő végéig változatos a játék, majd szünet után inkább a tornászok vannak fölényben és az első negyedóra után German szögletugrására nyúlik ki a mezőnyből Tóth és fejese ezúttal sem téveszt célt. (2:1). A Tricolor most kemény játékba kezd, sőt néha durvák is játékosai, aminek az a következménye, hogy a játékvezető Hollósyt és Hönigot leküldi a pályáról.

Intelegerea—Crisana 2:0 (1:0)

Bíró: Schneider.

Intelegerea: Tozonyi — Nikolin, Szikszai — Farkas I, Száll II, Horváth — Merkil, Sárközi, Sidor, Farkas II, Bíró.

Crisana: Tomas — Ardelean, Pinteau — Raicu, Bodina, Debrezeni — Cardos, Truta, Rosu, Morar, Gligorescu.

Heves iramu mérkőzés, amelyből az egységesebb s jobban játszó csapat került ki győztesként.

Már a 3. percen Raicu megsérül és ettől kezdve a Crisana végig csak tíz emberrel játszik. A 43. percen Bíró szerzi meg a vezetést. (1:0).

Szünet után a 32. percen a Crisanak alkalmá volna egyenlítőnie, de Cardos egy 11-est a kapufának rug. A 36. percen a kiugró Sándor góloz (2:0).

Olimpia—Hakoah 6:1 (2:0)

Bíró: Darázs.

Olimpia: Grand — Egedi, Bacau — Bugar I, Simcsák, Ferar — Molnár, Dulghiu, Mioc, Barbu II, Bugar II.

Hakoah: Molnár — Metzmann, Pirkó — Békési, Farkas, Szécsi — Bundl, Grünfeld, Mezel, Walder, Mager.

Az Olimpia tudásbeli fölényével szemben nem volt elegendő a Hakoah lelkesedése.

A 15. percen Bugar I szabadrugása a kapufáról és a kapus kezéről jut a hálóba (1:0). A 40. percen Mihoc góloz (2:0).

Szünet után az 1. percen Békési öngólt vét (3:0). A 20. percen Mayer szépít (3:1). A 22. percen Dulghiu eredményes (4:1). A 30. percen Metzmann öngólt rug (5:1). A 41. percen Molnár lövését a kapus beejti (6:1).

CAA—Gaiana 3:2 (2:0)

Bíró: Polaretsky.

CAA: Losoncz — Ujj, Kesik — Lingurar, Zoller, Kuruncsics — Eberlein, Miklósi, Vass, Koznyica, Procopetz.

Gaiana: Tanase — Vidal, Beteg — Zelenák, Jakab III, Jakab II — Béke, Jilovan, Kotrutza, Bozsik, Igaz.

A 10. percen Vas szerzi meg a vezetést (1:0). A 39. percen Miklósi növeli az eredményt (2:0). A 43. percen Lingurar megsérül és ettől kezdve az atléták csak tíz emberrel játszanak.

Szünet után a 15. p.-ben 11-esből Prokupetz révén már 3:0 az eredmény, most a Gaiana is rákapcsol és sikerül is a csonka: CAA ellen a 25. percen Jilovan és a 35. percen Kotrutza révén két gólt rugni és egyenlítő.

Ifjúsági bajnokság:

Electrica—CFR 4:0 (2:0).
Ripensia—Vulturii 6:1 (1:0).
Fratelia—Chinezul 2:2 (1:1).
CAMT—Banatul 4:0 (1:0).
Rapidifi—Dura ifi 2:0 (1:0).

Törpe bajnokság:

CFR—Rapid 4:0 (3:0).
Banatul—Progresul 1:1 (1:0).

Férfidivat ujdonságokat legjobban

Sorbun & Co.-nál vásárolhat

Timisoara I., Strada Lonovici (Rabong és Schneiderrel szemben)

A külföld sportja A Hungária fönkreverte az Ujpestet

A magyar nemzeti bajnokságban a rangadót a Hungária nyerte 6:1 gólaránnyal. A Ferencváros vezet a bajnoki táblázaton 20 ponttal. 2. Hungária 20 pont, 3. Ujpest 19 pont, 4. Kispest 14 pont.

Hungária—Ujpest 6:1 (3:1)

A kék-fehérek ragyogó játékkal pompás győzelmet arattak. Turay volt a mezőny legjobb embere, de a Hungária csatársora is nagyszerű napot fogott ki.

A 15. percen Zsengellér lövése Dudas fejéről esik a hálóba (0:1). Titkos egyenlítő, majd a 28. percen Kardos bombagóljával a Hungária vezet. A 33. percen Titkos eredményes. Szünet után a 26. percen Kardos, a 27. percen Titkos, a 32. percen ismét Kardos növeli az eredményt.

Ferencváros Bocskai 5:1 (2:0)

Az 5. percen Gyetvai, a 16. percen Sárosi eredményes. Szünet után az 5. percen Hajdu javít, de a Fradi rákapcsol és három újabb gólt lő. Tancos, Kemény és Sárosi III révén, a 14., 21. illetve 35. percen.

Szeged—Kispest 2:0 (0:0)

A Kispest vereséget szenvedett Szegeden. A gólokat a második félidő 4. percében Bogdán, a 38. percen Nagy szerezte.

Szolnoki MAV—Budafok 2:1 (1:1)

Kovács vezetőgólját Selmecl egyenlítő. A győztes dugót a második félidő 2. percében Horváth rugta.

Zugló—Nemzeti 1:1 (0:0)

Szünet után a 14. percen Fekes lőtte a vezetőgólt. A 23. percen Oalágyi egyenlítő. A 34. percen a Nemzeti gólt ér el, amit a bírő később visszavon, emiatt botrány tör ki és a bírő lefújja a mérkőzést.

Szürketaxi—Phöbus 3:3 (2:1)

A 14. percen Kisszelli révén 1:0, a 19. percen Solti eredményes, majd Takács II góljával a taxisok vezetnek. Szünet után a 3. percen Solti egyenlítő. A 10. percen ismét a Szürketaxi jut vezetéshez Kisszelli révén, de Solti egyenlítő a 17. percen.

Elektromos—SSE 4:0 (1:0)

Góllövő Sárdi (2) és G. Tóth (2).

Kuba bajnoka Cheo Morejon Timisoaran

Az a heti sport szenzáció minden bizonnyal a néger boxbajnok szombat esti fellépte lesz a volt Fórum-mozi helyiségeiben. A kubai bajnok ellenfele Timisoara legjobbja és legnehezebb boxolói és pedig Istrata 2x3 perces menetig, Brücher 3x3 perces menetig, majd Lungu szintén 3x3 perces menetig lesznek. A közönség tehát 8x3 perces át élvezheti az exotikus boxcsillag technikáját, kifogástalan lábmunkáját és biztosan illő ütéseit.

A rendezőség ezt a kiváló programot is még megtoldja nyole kihívásos amatőr mérkőzéssel. Aranyos (USA)—Savici (CAMT), Gilceze (CAMT)—Burducea (CFR), Vasilescu (CAMT)—Bercea (CFR), Kovács (USA)—Basch (CAMT), Matéi II (USA)—Rossak (CAMT), Jonescu (CFR)—Ferkel (CAMT), Juri (USA)—Stefan (CAMT), Krauser II (CAMT)—Todor (CFR) mérkőzések már magukban véve is nívós küzdelmeket ígérnek.

A HETI TIPPVERSENY

holtversenyt hozott, amennyiben Bauda Stefan és Capra II egyformán 14—14 pontot szereztek. Ilyenformán a díjakat megosztottuk közöttük és mindegyiknek 100 lej jut, melyet szerdától kezdve vehetnek át kiadóhivatalunkban.

Tippjezenetek:

Metzl J. Akkor 33 lejt nyert, a díjat aradi szerkesztőségünk ki fogja fizetni.

Spitzer M. Ujra átnéztük XI. szelvényét, de csak 12 pontja volt.

Schönbrunn A. Csak 11 pontja volt, így nem nyert. A másolaton Ön a Tricolor—Sportul—studentesc—mérkőzés után is számít 1 pontot, holott pont nem jár, mert nem a Tricolor győzött, hanem a Sportul.

Chiroiu sérülése miatt nem játszott a Rapid ellen. A Ripensia—Rapid mérkőzés után Bucuresti Információ alapján azt írta, hogy Chiroiu azért nem játszott, mert előre ivott a medve bőrére. Most utólag arról értesültünk, hogy Chiroiu betegsége miatt mondta le a mérkőzést és színlőzőn volt az egész héten.

Miért adta el a CAMT Zsisziket az UDR-nek. A munkásatléták 180.000 lejért eladták Zsiszik I-et az UDR-nek. A CAMT egyrészt azért adta el a játékosát, mert szüksége volt pénzre, a tagok ugyanis nem támogatták kellőképpen az egyesületet, másrészt Zsiszik már rég el akart menni és most kitűnő állást kapott Resicán. A CAMT rendelkezik olyan játékosállománnyal, hogy Zsiszik I nélkül is megnyerheti a mérkőzést.

Mi lesz vasárnap?

Nemzeti bajnokság:

Timisoara: Ripensia—Gloria.
Bucuresti: Sportul Studentesc—Chinezul, Rapid—Victoria.
Resita: UDR—Juventus.
Arad: AMEFA—Carpati.
Ploesti: Tricolor—Venus.

B-liga:

CAMT—CFR Simeria Timisoaran.
Rovine-Grivita—CAO Craiovan.

Tippszelvény XIV

Ripensia—Gloria
Sportul Stud—Chinezul
UDR—Juventus
AMEFA—Carpati
Tricolor—Venus
Rapid—Victoria
CAMT—CFR Simeria
Phöbus Ferencváros
Nemzeti—Ujpest
Hungária—Kispest

Név: _____
Pontos cím: _____

Tipografia Huniadi, Timisoara I.
Plata Lonan 3.